

新闻速览

孟庄镇“点题式”抓落实 精准助力“工业倍增”

□通讯员 韩建民

孟庄镇 自全区《关于大抓落实抓落实的18条措施》出台以来，孟庄镇成立“抓落实”工作专班，坚持靶心不变、焦点不散，紧盯经济社会发展的重点任务、关键环节，为有效督促推动指标、项目及重大项目落地，为有效督促推动指标、项目及重大项目落地，为有效督促推动指标、项目及重大项目落地，形成了“大抓落实抓落实”浓厚氛围。

聚焦责任明确，完善“抓落实”机制。孟庄镇“高标杆”定位目标任务。孟庄始终将贯彻落实会议精神作为攻坚突破高质量发展重中之重，在“强工兴产”主战场加力提速、奋勇争先。根据镇实际情况，提出年内争取完成“四上”企业21家（其中工业“小升规”7家），完成“个转企”21家，固定资产投资增幅20%，规上工业总产值增长40%的“倍增”目标。“清单式”拉出工作进度。持续加强工业经济运行监测分析，紧盯工业生产抓调度，紧盯产业发展抓调度，密切关注重点行业、重点企业、重点产品运行情况，构建有效推进机制，将47家规上企业包挂到领导干部头上，定目标、定计划、促要素、保产能，科学精准分析研判产值、利润、营业收入等主要指标态势，全力帮助企业优化产品、拓展订单，引导企业最大限度挖潜增效、释放产能。“销号式”推行闭环落实。坚持“闭环思维”，对全镇重点专项

工作目标、项目情况的收集汇总，明确各具体项目完成时限、责任单位及责任人。结合实际，制定工作方案，建立工作专班，明确责任人和完成时限，逐一销号，环环相扣，确保工作不断档。形成了“清单编报、公开承诺、跟踪督办、定期晾晒、办结销号”闭环式工作落实机制，推动重点指标、重点项目、重点工作达标见效。

紧盯工业倍增，推进“督落实”点题。孟庄镇精准跟进招商引资，树牢“以招商引资论英雄”鲜明导向，举全镇之力推进项目招引建设，强链、补链、延链，构建涵盖项目“洽谈—签约—落地—建设—投产—达产”等环节的全链条、全周期、全方位闭环服务保障机制，形成高质量发展新动能。今年以来，赴北京、深圳、广州、成都等地开展招商活动10余次，对接四川华体、庆铃汽车、金奥博、东旭集团等骨干龙头企业12家，拜访考察重点项目25个，搜集储备有效项目线索43条，累计新签约亿元以上项目13个，其中5亿元以上项目3个。长效推进要素保障。深入实施园区设施更新行动，全面梳理各企业用地、能耗、税收等指标，注重“亩均效益”评价结果运用，全力打造“工业倍增”的主阵地。聘请森泽测绘对全镇土地现状调研分析，可运作新项目土地近2000亩，集中土地、资源、能耗等核

心要素支持重大项目、优质企业，全力完成10亿元、亿元项目百日会战招商引资任务，为实现“工业倍增”提供强有力支撑。实时跟踪政务服务。深入实施服务企业提质增效行动，科级干部包靠“顶梁柱”企业，定期现场办公，镇政府每季度听取部门“助企述职”，统筹解决难点问题。搭建政银企对接合作平台，深化“放管服”“一次办好”，充分激发商会活力，为企业纾难解困、助企提质增效。在全省率先开发“政企行”阳光执法监督平台，优化营商环境。深入开展市场主体“大调研、大走访”和送政策上门服务，走访联系企业76次，对全镇的生产经营、发展规化、存在问题、企业需求进行了全面掌握，宣传惠企政策53次，收集问题诉求42条，办结42条。

坚持鲜明导向，形成“比落实”氛围。坚持用人“凭落实”。孟庄镇坚持事业为上、以事择人，以实绩论英雄、凭实绩用干部，切实把实绩明显、业绩突出的干部选拔或调整到领导岗位。牢固树立正确的选人用人导向，动态调整干部2批20人次，选派8名优秀干部到信访维稳、乡村振兴、招商引资等一线实践锻炼。严格落实领导干部能上能下有关规定，对主动性不够、工作成效不理想的干部及时提醒谈话；对表现较差、人岗不适的干部坚决予以调

整。从严整治“散慢拖”。坚持问题导向，狠抓作风顽疾，推动“庸懒散慢拖”问题专项整治，镇纪委抽调人员成立督察组，采取专项督查、随机抽查、重点检查的方式，定期和不定期对镇机关、镇直站所、各村开展监督检查，着力发现干部职工上下班纪律松弛、工作推诿扯皮、不担当、不作为、不深入、不落实等“庸懒散慢拖”问题，对于行动迟缓、重点工作推进不力、承担工作连续排名后位的，该约谈的约谈，该问责的问责。用好考核“风向标”。依托督查工作“晾晒台”，分月、分季度对全镇重点指标增长、重点产业提升、重点项目投产、重点企业落地情况进行晾晒排名，排名靠后的予以亮黄牌。运用《关于促进政商关系亲清统一 助推优化营商环境的八条措施》，旗帜鲜明激励干部担当作为，鼓励支持公职人员特别是领导干部真诚坦荡同企业家亲清交往，真心实意为企业发展、项目落地排忧解难。同时，把考核结果作为晋升职务职级、使用干部的重要依据，与干部的职务、级别、正常晋升级别以及奖励、培训、辞退直接挂钩。用“看得见”的激励措施充分调动广大干部的积极性，大力营造干事创业的良好氛围。

落实安全责任 推动安全发展

枣庄新能源及锂电产业链上下游对接暨鼎盛电气供应链合作项目签约仪式举行

□特约通讯员 曲畅

本报讯 1月19日上午，枣庄市新能源及锂电产业链上下游对接暨鼎盛电气供应链合作项目签约仪式在鼎盛电气设备有限公司举行。市能源局党组书记、局长刘忠波，市能源局党组成员、副局长党相东，区领导于义杰参加。

仪式上，鼎盛电气设备有限公司负责人汇报了新能源业务板块、产品开发、运营、企业需求及“合作模式”等情况，各区市能源局负责人及相关企业代表分别作了发言。

刘忠波对项目签约表示祝贺，并指出，20年来枣庄锂电产业从无到有、由弱到强，发展壮大过程中的困难波折、艰辛不易。当前枣庄工业强力起步，产业蓄势待发，焕发出无穷的活力，必将为企业提供更广阔的发展空间。各部门要牢固树立“陪着企业一起成长”的意识，为项目的落地建设提供最优惠的政策、最贴心的服务和最有力的保障，全力为企业投资兴业服务护航。市能源局将加力推动新能源及锂电产业的发展，促进产业链上下游企业合作，招引更多优质企业和项目延链补链强链，为加快建设中国新能源电池名城提供坚实支撑。

签约仪式结束后，与会人员参观了鼎盛电气设备有限公司鼎立新能源充电站、电气车间、金工车间、箱变车间和充电桩车间。

枣庄市市中区红色宣讲进社区暨“五老”工作室揭牌仪式举行

□特约通讯员 刘畅

本报讯 1月24日，枣庄市市中区红色宣讲进社区暨“五老”工作室揭牌仪式在塔塔埠街道关工委举行。市关工委常务副主任高庆喜，副主任、秘书长许新泉；区关工委领导王真海、王广德、李玉忠出席。

仪式上，介绍了“五老”工作室情况，与会领导为工作室揭牌。王广德充分肯定了塔塔埠街道关工委取得的工作成效，表示要进一步创新宣讲模式，组织“五老”志愿者进学校、进社区、进乡村、进企业，让铁道游击队精神深入人心。工作室“五老”之间要加强交流学习，进一步搜集、挖掘、整理、完善铁道游击队相关资料，探讨新时代铁道游击队的精神内涵，探索弘扬铁道游击队精神的新途径、新方法，为教育引导广大青少年牢记历史、弘扬红色精神作出更大贡献。

仪式结束后，与会领导参观了“五老”工作室现场，开展了红色宣讲活动。

齐村镇开展三级人大代表服务走基层迎新春送春联活动

□通讯员 汤成强

齐村讯 妙笔生花送温暖，翰墨留香迎新春。1月22日，应“代表之约”三级人大代表服务走基层迎新春送春联活动，在齐村镇建国村举行。

齐村镇邀请市、区、镇三级人大代表和书法界人士，现场写春联送给村民。宽敞明亮的会议室里，代表们和书法界人士挽起袖子，挥毫泼墨，运笔如飞，一幅幅书写工整、各显神韵的对联跃然纸上，遒劲有力的“福”字铺满现场，“事事如意吉祥，家家顺心安康”“迎新春八方进宝，逢盛世四季招财”等对联被村民们一一接过，喜气祥和的气氛扑面而来。

一上午时间，人大代表和书法界人士连续奋战，共同创作书写春联，“福”字等作品近500件，为建国村民和周围群众送去了新春的祝福和美好的祝愿。

区人民医院到税郭镇中心卫生院开展免费眼底病变筛查活动

□通讯员 曹士伟

本报讯 近日，市中区人民医院组织专家到市中区税郭镇中心卫生院开展免费眼底病变筛查活动。

活动现场，市中区人民医院专家通过眼底相机、裂隙灯等专业检测设备，耐心细致为患者进行眼底检查、视力检测和白内障筛查，并根据检查结果提出相应的治疗方法。

这次活动共为84人进行检查，筛查出眼部病变33人，税郭镇中心卫生院将继续做好慢病患者健康管理服务工作，普及爱眼护眼知识，服务辖区慢性病患者，加强对眼部知识的科普及宣教工作。

西王庄供电所开展“安全宣传进大集 返乡用电我帮你”活动

□通讯员 姜倩

本报讯 1月24日，国网枣庄供电公司市中供电公司西王庄供电所员工在西王庄大集开展“安全宣传进大集 返乡用电我帮你”活动。活动现场，向过往群众讲解乡村安全用电、家庭冬季用电等注意事项，发放供电服务联系卡，面对面解答返乡人员用电问题，营造节日安全用电良好氛围。

该中心将服务返乡人员用电纳入春节保电方案的一项重要内容来抓，要求各网格经理对返乡人员数量进行预测，并从1月中旬开始进村入户走访，组织人员为返乡人员家庭开展线路、家用电器等义务检查，排除用电隐患，使他们用上安全电、放心电。



图1



图4



图5



图6



图2



图3



图7

辞旧迎新之际，市中区组织开展迎新书画、民俗展演、非遗文创等精彩纷呈的主题活动，形成好戏连台、亮点纷呈的生动局面。人们纷纷走出家门，赶年货大集、赏民俗展演、置办年货，年味渐浓。

图1：1月20日，在2024春节山东乡村文化旅游节暨枣庄市中区鲁南水城年货大集·东湖新春游园会上，市民观看舞狮表演。图2：1月23日，市中区文联、区司法局、爱心企业和书画名家到西王庄镇开展文艺助力乡村振兴活动，书法家们现场挥毫泼墨，将书香墨宝送到村民手中，感受到浓浓年味。图3：1月20日，一名身着传统服饰女青年在2024春节山东乡村文化旅游节暨枣庄市中区鲁南水城年货大集·东湖新春游园会上，向市民送来美好祝愿。图4：1月20日，在2024春节山东乡村文化旅游节暨枣庄市中区鲁南水城年货大集·东湖新春游园会上，民间艺人正制作吹糖人。图5：1月15日，在香港街年货市场上，市民正选购新年饰品。图6：1月19日，民间艺人在枣庄市市中区人民公园制作花灯。图7：1月20日，在2024春节山东乡村文化旅游节暨枣庄市中区鲁南水城年货大集·东湖新春游园会上，小朋友正选购自己心仪的新年饰品。

(记者 王海楠 范焯 通讯员 贾广亮 王晓辉 摄)

依法支付工伤保险待遇催告书

编号：市中人社工通【2024】01号

枣庄泓申物业有限公司：你公司员工贾传雪（身份证号：370405196905185420）2014年10月18日发生工伤死亡，于2016年12月13日经市中区人力资源和社会保障局认定为工伤（认定书编号：市中人社险函【2016】61号）。因你公司未依法为该职工缴纳工伤保险，根据《中华人民共和国社会保险法》第四十一条规定，你公司应支付该职工工伤保险待遇。现贾传雪的亲属向我单位申请工伤保险待遇先行支付（标准及金额：一次性工亡补助金539100元；丧葬费21027.48元；工亡遗属补助金29970元；共计：590097.48元）。根据《中华人民共和国社会保险法》、《工伤保险条例》、《社会保险基金先行支付暂行办法》的规定，现要求你公司在收到本催告书之日起5个工作日内对上述标准及金额予以核实并依法支付工伤保险待遇，如在规定期限内不按时足额支付的，我单位在按规定先行支付后，将依法取得要求你公司偿还相关工伤保险待遇的权利。

如有疑问，请与我单位联系，联系人：王青，联系电话：0632—8079221，地址：枣庄路与谷山路交汇处安顺社区（市中区社会保险事业中心）。

枣庄市市中区社会保险事业中心
2024年1月26日

依法支付工伤保险待遇催告书

编号：市中人社工通【2024】02号

枣庄高科商贸有限公司：你公司员工秦宗凤（身份证号：37040219631106442X）2018年11月24日在上班途中发生交通事故中死亡，于2019年12月25日经枣庄市市中区人力资源和社会保障局和社会保障行政部门认定为工伤（认定书编号：市中人社工字【2019】96号）。因你公司未依法为该职工缴纳工伤保险，根据《社会保险法》第四十一条规定，你公司应支付该职工工伤保险待遇。现秦宗凤的亲属向我单位申请工伤保险待遇先行支付（标准及金额：一次性工亡补助金727920元）。根据《中华人民共和国社会保险法》、《工伤保险

如有疑问，请与我单位联系，联系人：王青，联系电话：0632—8079221，地址：枣庄路与谷山路交汇处安顺社区（市中区社会保险事业中心）。

枣庄市市中区社会保险事业中心
2024年1月26日